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Текст листа має включати три окремі файли: інформацію про автора, статтю та резюме англійською мовою до неї. Тема листа – «Вісник».

Робочі мови – українська, російська.

Оргкомітет залишає за собою право відбору матеріалів. Рецензування і повернення статей не передбачається.

 Вартість публікації – 10 грн. сторінка. Інформація щодо оплати буде надіслана пізніше. 
Вимоги до оформлення статей:

Word – 3.0, 7.0. Шрифт – Times New Roman, 14 кегль. Інтервал одинарний, текст статті – по ширині. Поля: верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм, праве – 20 мм, ліве – 20 мм.

Відступ абзацу 1,25 мм. 

Текст, набраний шрифтами, які важко читаються, сканується Автором і вставляється у статтю у вигляді графічного елемента (малюнка), за виключенням таблиць.

Прізвище та ім’я автора, заголовок статті, анотації (4–5 речень), ключові слова українською, російською та англійською мовами оформлюються за вказаним нижче зразком. Також до тексту статті додається резюме за її змістом англійською мовою (2800-3200 знаків з пробілами).

Посилання в тексті подавати тільки у квадратних дужках (наприклад: [1], [1;6]). Посилання (неавтоматичні, виключно у ручному режимі) на конкретні сторінки наводити після номера джерела, потім через кому сторінку (маленьке с.), далі її номер (наприклад: [1, с. 5]). Якщо далі йде інше джерело, то ставити його номер через крапку з комою в тих самих дужках (наприклад: [4, с. 5; 8, с. 10–11]).

Література, що подається наприкінці публікації, повинна розташовуватись в алфавітному порядку (дивіться зразок).

Об’єм статті – 0,3–0,5 др. арк. (15–20 тис. знаків з пробілами).
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 Олег Дьомін

РАННЬОСЕРЕДНЬОВІЧНІ ЄВРОПЕЙСЬКІ КОНФЕСІЙНО-КУЛЬТУРНІ РЕАЛІЇ ТА СТВОРЕННЯ СЛОВ’ЯНСЬКОЇ  ПИСЕМНОСТІ

У статті розглядається проблема створення і розповсюдження писемності як у Західній Європі, так і серед слов’янських народів. Аналізуються умови діяльності просвітників слов’ян рівноапостольних Кирила та Мефодія та їх роль у створенні та розповсюдженні слов’янської писемності.

Ключові слова: писемність, Кирило та Мефодій, слов’яни, азбука.
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Олег Дёмин  

РАННЕСРЕДНЕВЕКОВЫЕ ЕВРОПЕЙСКИЕ КОНФЕССИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЫЕ РЕАЛИИ И СОЗДАНИЕ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ

В статье рассматривается проблема создания и распространения письменности, как в Западной Европе, так и среди славянских народов. Анализируются условия создания и распространения славянской письменности.

Ключевые слова: письменность, Киррил и Мефодий, славяне, азбука.
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EARLY MEDEEVAL EUROPEAN CONFESSIONAL-CULTURAL REALITIES AND CREATION OF THE SLAVONIC WRITTEN LANGUAGE

In the article are examined problems of creation and distribution of the written language, both in Western Europe and among Slavonic people. The terms of activity of enlighteners of Slavs Cyril and Methodius and their role for creation and distribution of the Slavonic written language are analyzed.
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